

AMANE CER

ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE "CORO CLAVÉ"

REDACCION

«Coro Clavé», Canalejas, 22

SUSCRIPCION

Elche. un mes 0'50
Resto de España, trimestre. 2'00
Número suelto 10 céntimos

ADMINISTRACION

Calle del Salvador, núm. 22



Segundo Aniversario

DEL SEÑOR

D. Matías Guillén Ferrández

que falleció en esta Ciudad el día 9 de Abril de 1925

R. I. P.

Su viuda Doña Elena Alonso Valero, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, suplican a Ud. se sirva encomendar su alma a Dios.

Todas las misas que se celebren el día 9 del corriente en la Parroquia de Santa María, como también el Manifiesto se aplicarán en sufragio de su alma.

Elche y Abril de 1927.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Homenaje a Beethoven

A mi querido amigo Francisco Serrano Rodríguez.

Coro Clavé se honra, al honrar la memoria de aquel coloso de la música que se llamó Beethoven; después de lo mucho que se ha dicho estos días sobre su vida y biografía, y lo que se dirá aún, me siento cohibido para tratar asunto de tanta transcendencia.

Porque no es a la persona Beethoven a quien vamos a rendir homenaje, es al gran músico, al mago de las armonías, al supremo artista, y ante tan gran coloso, mis fuerzas flaquean, confieso que soy un ignorante para poder criticar su gran obra.

Pero a pesar de mi impotencia intelectual, trataré de hacer un esfuerzo, y dedicar a la memoria de tan gran hombre, la más sincera admiración y el deseo de que todos sintamos en toda su excelsitud las bellezas infinitas que el arte proporciona.

En la noche oscura de la prehistoria, el hombre no podía aún manifestar por medio de la palabra, sus pensamientos, eran los signos, acompañados de sonidos guturales, los que servían de medio de comunicación entre los humanos, fué la necesidad de expresión, la que forzó a que el sonido bruto, se fuese refinando, convirtiéndose en rudas palabras primero, principio de balbuceo de la humanidad, que con el transcurso de los tiempos, y con el esfuerzo perenne, logró que aquellos gritos guturales se convirtiesen en los hermosos idiomas que nos sirven para expresar hoy nuestros pensamientos, nuestros pesares, nuestros amores, nuestras necesidades; hermosa música es la palabra, cuando ella sirve para expresar el amor; qué dichoso día cuando la humanidad toda pueda entenderse en una sola lengua.

Pero el hombre, gran artista por naturaleza, además de sentir la necesidad de expresar sus necesidades materiales, sintió también el deseo de expresar los sentimientos espirituales, y al contemplar en medio de la selva, su serenidad infinita, al contemplar los hermosos colores que la naturaleza en su gran sinfonía primaveral derramaba por doquier, al ver el naranjo llenarse de blanco y virtuoso azahar, saturando el ambiente de su delicioso y exquisito perfume, al escuchar el melodioso susurro del correr de las aguas, por los tranquilos cauces de los ríos, al oír los argentinos trinos de los pájaros en sus juegos de amor, que alegraban revoltosos los serenos y floridos campos de la primavera, al contemplar la armonía que formaba el conjunto de tantas cosas diferentes y tan diversos matices, sintió la dulce nostalgia del ensueño, su espíritu voló, y sus sentidos se abrieron ante tamañas bellezas, surgiendo el artista; sintió la necesidad de pintar los hechos que más le gustaban, y las palabras eran pequeñas, eran débiles para expresar las exquisiteces del alma, y aquí surgió el divino arte, la música.

Recuerdo aún con gran emoción la tarde que por no comprender francés, fui al teatro Chatelet a oír la novena sinfonía, el teatro completamente lleno, un profundo silencio, silencio religioso en el cual se oía el respirar de los vecinos; escuchábamos los dulces arrullos de aquella música que parecía venía del cielo, allí habían de casi todas las naciones, todos nos sentíamos influenciados por una excelsa lesitud, voluptuosa de dicha, de bienestar, todos ante el arte éramos hermanos, ¡oh poder grandioso del arte! ante ti no hay contrarios, tú culmas los odios, tú a la vez que divinizas, humanizas, nos haces más sentimentales, nos hace mejores. ¡Ojalá! no tarde el

día en que la humanidad dejando aberraciones peligrosas, contemple en toda su grandeza tus bellezas, tus bondades, dichoso el día que todos sintamos el grandioso espectáculo natural, ¡desgraciado el que no sienta sus grandes sinfonías! gran día aquel que la humanidad forme de todos los pareceres, de todas las ideas, la gran armonía universal, feliz el momento que todos seamos hermanos, dichosos los que no sientan odios, benditos los que amen.

Y en tanto que procuramos con fe elevarnos espiritualmente, recordemos con satisfacción a los hombres que sobresaliendo sobre sus contemporáneos, elevaron el nivel moral de la humanidad cual Van Beethoven.

JOAQUIN LOZANO

Trabajo leído por su autor en la velada del sábado.

Nueva Relojería

DE

LUIS GOMEZ

CANALEJAS, 59.-ELCHE

Composturas garantizadas.

Cuestiones agrícolas

Una plaga que amenaza a la agricultura ilicitana

Todos los beneficios que el riego ha concedido a nuestro campo, van a destruirse ante una plaga, que aunque no está clasificada entre las usuales que atacan a la agricultura, la perjudica aún más notablemente: me refiero al *asentador de frutas y hortalizas*.

En los mercados, los asentadores «intervienen en las contrataciones defendiendo los intereses del vendedor», que por éste servicio les remunera espléndidamente. Fácilmente se deduce de ésta definición, que el oficio de

AMANE CER

asentador no sólo debe ser incompatible con el de comprador, sino que les debe estar vedado hacer operaciones de venta a sus familiares y *compadres*; pero desgraciadamente no ocurre así: saben muchos illicitanos, que hay más de un asentador que tiene establecido un puesto de venta en el mercado de verduras al por menor y que casi todos están muy relacionados y hasta quizás en sociedad, con los compradores al por mayor; además, sabemos de varios casos en que éstos señores, aprovechándose del analfabetismo del labrador y haciéndole un *lio* con el sistema métrico, han pretendido, al rendirle cuentas, pagarle algunas pesetas de menos, y si a ésto, tan lamentable como inhumano, se añade, que al precio actual de las hortalizas, cobran los asentadores un 22 por ciento del importe bruto de la venta y que éste mercado expende por valor de más de cuatro mil pesetas diarias, creo que con beneficio tan saneado, se les debe exigir un poco de moralidad o en su defecto unirnos para destruir ésta plaga de la agricultura.

Las dignas autoridades de Elche deben fijar su atención en este punto capitalísimo de la nueva industria illicitana y dictar medidas de protección al labrador indefenso, evitando así que se destruya una riqueza, que a este paso pronto dejaría de serlo.

JUAN VICENTE ESCLAPEZ
Daimés.

Homenaje a la vejez

El patronato local de Homenaje a la Vejez, considera que la laboriosa ciudad de las palmas, no debe mirar con indiferencia a sus conciudadanos, los que después de dejar una estela luminosa de honradez en el trabajo, lleguen a las postrimerías de su vida huérfanos

PARA Amanecer

LA VIDA

Inagotable fuente de amarguras;
conjunción de inquietudes y desvelos;
sucesión de esperanzas y de anhelos;
lloros, vacilaciones y tristuras.

Ilusiones, hundiéndose en negruras;
luchas, odios, traiciones y recelos.
Por cada hora de paz, miles de duelos.
Cada satisfacción, diez mil torturas.

Cuando el mortal supone ya escalada
esa meta, por todos, hoy soñada,
rinde su ser y todo ha concluido.

De no existir una promesa eterna,
que al espíritu, fiel, llama y gobierna...
fuera una maldición haber nacido.

José M.^a Conesa

De la Revista «Las Maravillas
de España».

de toda protección, y como último recurso tienen que apelar a la caridad pública, para que les ayude a soportar los últimos y haciagos días de su vida.

Creyéndolo así este Patronato, ha organizado el Homenaje a la vejez, que se celebrará dentro de breve plazo y al que invita para que contribuya por medio de donativos a todo el pueblo en general con el fin de crear el mayor número posible de pensiones vitalicias para los viejos que dignamente sean acreedores a ellas.

La recaudación de fondos estará a cargo de unas comisiones por distritos, que el Patronato ha nombrado de su seno.

Dichas comisiones las componen los Sres. siguientes:

D. Antonio Rodríguez Jiménez, D. Rogelio Fenoll Tarí, Srta. Consuelo García, D. José Tarí Sánchez y D. Antonio Amorós.

D. Diego Ferrández Ripoll, D. Francisco Espinosa, D. Vicente Verdú, D. Antonio Castaño, y D. Luis P. de Bonanza.

D. Antonio Torregrosa, señorita Teresita Soler, D. Ricardo Navarro Falcó, D. Francisco Rodríguez y D. José Escobar.

D. Jaime Martínez Torres, señorita Adela Blasco, D. Antonio Agulló, D. Diego Pascual Cataluña y D. Pedro Castaño Martínez.

D. Manuel Rodríguez, D.^a Josefa Campello, D. Baldomero López Arias, D. Vicente Serrano Escribano y D. Bernardo Alemañ.

Se admiten donativos en la Alcaldía, Agencia del Retiro Obrero y en esta redacción, donde abriremos a este fin una suscripción.

Satisfechos

Podemos estarlo todos los que componemos esta humilde redacción, por el acto llevado a cabo en conmemoración del primer centenario de la muerte del gran Beethoven.

La velada organizada por la

AMANE CER

Sección Literaria de Coro Clsvé, en la noche del 27 del actual, resultó brillantísima. Los trabajos leídos en esta velada, aparecieron al día siguiente formando en conjunto, un extraordinario de nuestro portavoz AMANE CER, extraordinario que ha sido comentado por la prensa alicantina: «Diario de Alicante» y «El Luchador», periódicos de gran información nacional, y por el no menos informativo «El Liberal de Murcia».

Nuestro más efusivo saludo de agradecimiento, a los dignos Directores de los citados rotativos por la buena acogida que han demostrado hacia el loable fin encaminado por nuestro Semanario AMANE CER.

Reciba nuestro profundo agradecimiento, el humilde y entusiasta campesino, Evaristo Sempere, por el donativo hecho a la Sociedad Coro Clavé, del busto de Beethoven exhibido en la noche de la velada, y la preciosa reproducción de Mozart.

Una vez más ha demostrado el amigo Evaristo, el entusiasmo que siente hacia Coro Clavé.

AMANE CER se halla de venta en el Quiosco de Ramón (frente a la Confitería de Tomás García).

Productos Lácteos S. A.

MANLLEU (BARCELONA)
Elaboran la exquisita leche condensada marca:

“NURIA”

De calidad insuperable.

Se vende en farmacias, droguerías y tiendas de comestibles al precio de 1'55 ptas. el bote (timbre incluido).

Representante en esta localidad:

Antonio Mollá Ferrández
San Antonio (Ciudad), 18

Fiesta de la Poesía

La Sección Literaria de «Blanco y Negro» ha organizado un Concurso de Poesías, en el que se otorgarán los premios siguientes, con arreglo a las condiciones acostumbradas en esta clase de actos:

1.º Ciento cincuenta pesetas y diploma de Honor. Premio de «Blanco y Negro» al mejor «Canto a la Unión Ibérica».

El verso será con rima consonante, endecasílabo, no pudiendo tener más de cien versos, ni tener menos de sesenta.

2.º Cien pesetas y diploma de Honor, al tema «La Primavera», poesía aconsonantada con libertad de metro, que no podrá exceder de ochenta versos, ni tener menos de cincuenta.

3.º Cincuenta pesetas y diploma de Honor. Premio a la mejor Poesía acerca de «El Inmigrante», con libertad de rima y metro, y con una extensión de cuarenta a sesenta versos.

4.º Veinticinco pesetas y diploma de Honor, al mejor Soneto «A la Caridad».

Por cada premio se podrán conceder accesits, consistentes en Diplomas de Honor.

Una Conferencia

Dice «El Tiempo», de Alicante del 24 de Marzo.

«El martes dió una interesante conferencia en el Círculo de Estudiantes Católicos, el aventajado alumno de la Escuela de Comercio, Eduardo Verdú Quiñonero.

Desarrolló el tema «Comercio en general» hablando extensamente sobre la teoría del cambio.

Al terminar fué felicadísimo por tan brillante disertación».

Nos congratulamos del éxito tenido por Eduardo, a quien queremos muy de veras en esta casa y felicitamos muy cariñosamente a su padre el amigo D. Vicente Verdú Banquells, Director del Banco Internacional de Industria y Comercio de esta ciudad.

Nuestro homenaje a Beethoven

El pasado sábado y conforme teníamos anunciado, se celebró el festival literario musical en conmemoración del centenario del genio de Bonn, el inmortal creador de las más notables composiciones mundiales en música, Luis Van Beethoven.

Nuestro salón de actos, era insuficiente para retener el gran número de público que asistía; el sexo femenino tenía una lucida y nutrida representación.

En la mesa presidencial figuraban los jóvenes de la Sección Literaria y tras breves palabras del presidente de la Sociedad D. Antonio Castaño, en las que cede la

presidencia a nuestro director y presidente de la Sección Literaria D. Francisco Espinosa Gómez, pasa a cantar nuestra masa coral dos magníficas obras de su repertorio «Nocturno de Deneffre» y «Nocturno de Chopin», derrochando nuestros artistas todo el arte que guardan, para las grandes solemnidades.

Con afinación y sentimiento, fueron interpretadas estas dos grandes producciones, recibiendo tanto los cantores como el infatigable director Ginés Vaello, los unánimes aplausos del auditorio.

Nuestro director, elogia la figura del *inmortal sordo*, diciendo

AMANE CER

que con la modestia de Coro Clavé se honra a este genio, con sus propios medios; con su masa coral, que aunque vieja en edad potente en energías; con su pianista el joven Pepito Vives, una verdadera promesa para el arte ilícitano y con los chicos de la Sección Literaria, que ponen todo su entusiasmo y esfuerzos por las cosas de nuestra madre Coro Clavé.

A continuación, nuestro jefe de redacción, el cronista Antonio Serrano Hernández, lee un precioso estudio biográfico de Beethoven, y Mariano López Giménez, da lectura a una inspirada composición de nuestro valioso colaborador Antonio Montoro, titulado «Beethoven en el casino de Pueblo», un poema de elevada inspiración de nuestra queridísima y espiritual colaboradora Fina Mar, es leído admirablemente por el presidente D. Antonio Castaño; el amigo Pepe Romero, con gran aplauso y seguridad, da a conocer una cuartilla de Manuel Masotti, vicedirector del Conservatorio de Murcia; el compañero de redacción Joaquín Lozano, nos lee un precioso trabajo suyo que damos a conocer en lugar preferente en el número de hoy; el redactor de AMANE CER Angel Aráez, presenta un bonito soneto del poeta orcelitano José María Sarabia; el compañero de redacción Francisco Serrano Rodríguez, lee un profundo y detenido estudio de Francisco Pina, titulado «Beethoven el humano» y nuestro Director lee, un hermoso canto a Beethoven de Serrano Hernández y un magnífico trabajo de Abelardo Jaén.

Tanto los autores de los escritos, como sus lectores fueron muy aplaudidos por la concurrencia.

El joven y ya eminente pianista Pepito Vives, demostró una vez más lo mucho que vale, pues con verdadera maestría y con mucha alma, ejecutó de una manera prodigiosa las difíciles y delicadas

Prontitud
LA MODERNA
GRAN TINTORERIA
Economía

— DE —

JOSÉ GINER

DESPACHO: Glorieta Dr. Campello (Esquina Kursaal)
 TALLERES: Plaza San José, 1 duplicado-ELCHE

composiciones de Beethoven: «Sonata primer triunfo, obertura 22», «Sonata 26», «Sonata 31» y «Concierto en do mayor».

El público que escuchó religiosamente al notable Pepito, le premió con ovaciones delirantes.

El Sr. Espinosa Gómez, que terminó la velada, tuvo inspirados párrafos de agradecimiento para las mujeres, prensa y auditorio, frases de entusiasmo para los protectores y de aliento para los cantores del orfeón. Nuestro director, recibió una cariñosa ovación.

Los que nos cobijamos en Coro Clavé estamos satisfechos de la jornada: con entusiasmo se celebró la velada que fué digna de la Sección organizadora, el extraordinario de AMANE CER ha sido muy bien recibido por toda la opinión y el Ayuntamiento, a propuesta nuestra, ha perpetuado la fecha del 26 de Marzo de 1927, rotulando una de las principales calles de esta ciudad, con el nombre glorioso de *Luis Van Beethoven*.

Pró-Peral Vicente

Estamos satisfechos de la suscripción que tenemos abierta a favor de nuestro desventurado compañero Pepe Peral Vicente, durante la semana hemos venido recibiendo donativos de fuera y de dentro de la localidad.

En el próximo número ya daremos con toda clase de detalle esta lista, y esperamos que los que quieran cooperar a este fin, envíen sus donativos a Conserjería de Coro Clavé.

Tiro de Pichón

En los días del domingo y lunes pasado, se verificaron las grandes tiradas en el Polígono de Tiro de Pichón, viéndose estas muy concurridas y animadas, resultando vencedores los siguientes tiradores:

Premio de S. M. el Rey Don Alfonso XIII: Sres. Michavila y Alenda, de Aspe.

Premio de S. A. R. la Infanta Doña Isabel, D. Francisco Mora de Elche.

Copa regional: D. Juan de la Cierva López, de Murcia.

Gran Premio, con Copa del Excm. Ayuntamiento de esta Ciudad y 1.500 pesetas de la Sociedad Tiro de Pichón, repartido entre los Sres. D. José García, de Orihuela D. Antonio Pascual de Riquelme y D. Juan de la Cierva, de Murcia.

De nuestra Casa

Centro de breves días y organizada por la Sección Literaria de Coro Clavé, se celebrará una importante conferencia, que estará a cargo del joven periodista Francisco Pina, el afortunado autor de «Beethoven el humano» publicado en nuestro número anterior.

El lunes 11 de los corrientes, se celebrará en el Teatro Kursaal, nuestra primera función lírica de 1927, para lo cual los ensayos del

AMANE CER

primer programa están ya muy adelantados.

Se representará s petición de de numeroso público, la chistosísima zarzuela «La Marcha de Cádiz», que tan feliz interpretación tuvo en la pasada temporada y en la que tanto se distinguen la preciosa tiple Lolita Borrás y los simpáticos actores cómicos Joaquín Sánchez y Antonio Maciá.

Por primera vez, por Coro Clavé se pondrá en escena, la hermosa zarzuela del maestro Guerrero, «La Alsaciana» en la que se hará la presentación del barítono del orfeón Francisco Jaén, de excelentes condiciones cantantes:

También avalorará el programa de la velada el notable actor y paisano nuestro Casto Javaloyes que, encontrándose en esta ciudad, nos recitará el precioso monólogo «La Huelga de los Herreros».

La velada será deliciosa, debido a la amenidad del programa y a la valiosa cooperación del tan aplaudido actor Sr. Javaloyes.

Este periódico ha sido visado por la censura.

Mejoras Públicas

Vemos con sumo gusto que las mejoras emprendidas por nuestro activo y celoso alcalde, se están haciendo con gran actividad, pues el pavimento de la Plaza Mayor quedará terminado antes de semana santa.

Como en este espacioso sitio se viene celebrando la tradicional ceremonia de *Trencar el Guió* el viernes santo, este año podrá el público presenciarlo con mayor comodidad.

El adoquinado de la calle Teatro, Pi y Margall y siguientes, también se nos asegura principiará

en breve, por cuando hemos visto ya en la plaza de Joaquín Costa, varias toneladas de material para dar principio a tan necesaria obra.

El precioso jardín de la Glorietta, también vemos que el nuevo encargado de su custodia lo atiende con una delicadeza y esmerado arte, por lo que es de esperar que en el próximo Mayo, las bellísimas ilicitanas que acostumbra a pasear en tan bonito paseo, harán un precioso conjunto de perfumes con las aromáticas flores que ya se hallan en periodo de gestación, que dejarán atortolados a los pollitos enamoradizos que como las flores se hallan también en periodo ardiente, primavera.

Aplaudimos sin reservas todo cuanto se haga por mejorar las calles, paseos, etc., pero sin que nuestras indicaciones tengan nada absolutamente de censura, nos permitimos señalar, una mejora importantísima que está reclamando a voz en grito su urgente realización.

Nos referimos al trozo de adoquinado de la calle Canalejas, que comprende desde la confitería del Sr. Torres, a la esquina de la calle del Conde.

Fijense nuestros munícipes en ese trozo que dejamos señalado, y se convencerán de nuestra justa queja.

Comprendemos que para llevar a efecto ciertas obras se necesitan determinados requisitos, pero entendemos que cuando se trata de una necesidad tan apremiante como es la que hoy nos ocupa se deben emplear cuantos medios sean necesarios (y que siempre los hay) para ser inmediatamente realizada.

El adoquinado de la calle de Cánovas del Castillo (antes Ancha) también está reclamando una pronta sustitución, y no se debe demorar su arreglo, por ser una de las calles de más tránsito rodado.

También venimos observando que el arbolado público requiere mayor atención, pues hemos visto estos días en la calle Reina Victoria algunos arbolitos ya criados, que el viento los ha torcido y no han sido atendidos como requiere.

Consideramos de suma necesidad que toda clase de árboles que en la vía pública se instalen, deben ser atendidos y cuidados para que no se pierda el dinero que en la plantación se invierte. En nuestro entender debiera haber un guardia o dos, única y exclusivamente al cuidado y conreo de los árboles para que puedan desarrollarse, y no perder el tiempo como desde años hace, en nuevas plantaciones.

Mucho se está haciendo hoy por mejorar la vía pública, pero mucho también se deja por hacer, y en nuestro concepto debiera hacerse un metro bien medido y compuesto, y no hacer un kilómetro, para a los cuatro días proceder a su total reparación. ¿Nos entenderán?

AVISO

Para la función del 11 del actual que anunciamos en otro lugar de este mismo número, se admiten encargos en la Secretaría de «Coro Clavé».

A los Sres. abonados se les reservarán sus localidades hasta el sábado 9 a las 10 de la noche, pasada dicha hora se dispondrá de ellas.

Una errata

En la composición poética escrita expresamente para este periódico, aparece al pie de la firma: «De la revista Las Maravillas de España», teniendo que decir: «Director de aquella revista».

A M A N E C E R

Teatros

LLORENTE

La proyección más notable de la cinematografía moderna, se viene proyectando en este teatro desde anoche y lleva por título «El Coche número 13».

Esta película ha sido el *gran suceso* de la temporada; también tiene en preparación esta empresa, «El Capitán Blood».

KURSAAL

La compañía de revistas y espectáculos modernos, Alegría-Enard, ha actuado durante varias noches con el «Yo me caso con V.» revista de deportes, que gustó al público, especialmente el cuadro de la plaza de toros.

Con «La Mujer X», debutó el pasado jueves en este coliseo la compañía de dramas y comedias Plá-Ibáñez.

Acertada estuvo la representación de la obra de Besson, especialmente la señora Plá que como siempre cumplió esmeradamente en su papel.

El viernes se estrenó la hermosa obra de Luis Manzano «Doña Tufitos», que es una comedia deliciosísima y en la que la Sra. Plá y el Sr. Ibáñez estuvieron admirables.

Anoche se estrenó «El Monstruo» que fué muy del gusto del auditorio.

Esta noche despedida de la compañía con el hermoso drama en 3 actos de José Echegaray, «Mariana».

Esta tarde «El Vaquero y la Condesa» bonita película por Charles Jones.

En la semana próxima se exhibirán buenas películas, entre ellas «Nacimiento, Vida y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo», la mejor film en colores.

«¡Mi hijo antes que nadiel» de la Federación cinematográfica Latina.

«La Chica del Gato» y «Boy», dos producciones españolas.

«El gran Desfile» por Jon Gilbert y Reni Dorée.

Para los días de Pascua la célebre bailarina «Goyesca» y una buena canzonetista.

MAC.

Frontón Ideal

Antiguo Trinquete del Cuartel

Esta tarde a las 4 y media se jugará un gran partido de pelota por los afamados pelotaris Juan Román «El Rata», de Alicante y Francisco Moragués, de Sabia, contra los amateurs illicitanos Rafael el del campo, El Forner y El Pelut.

El partido promete ser emocionante.

Futbolísticas

Para esta tarde está anunciado un interesante encuentro en nuestro Campo de Altabix, entre el Club Deportivo Eldense y nuestro titular.

NOTICIAS

Al reseñar la Fiesta de Beethoven, hemos dejado de consignar por omisión, que el culto correspondiente del Diario de Alicante, improvisó una cuartilla alusiva al acto, que fué muy bien acogida por todo el público.

Después de penosa y larga dolencia, dejó de existir el pasado jueves Paco Niñosles, buen amigo que fué nuestro.

Su muerte ha sido muy sentida, por las grandes amistades que disfrutaba el finado.

Descanse en paz y reciba su familia, especialmente su hijo Pepe, la expresión sincera de nuestro pesar.

El pasado sábado y en Popular Coro Clavé, se conmemoró el centenario de la muerte de Beethoven.

El presidente D. Vicente Serrano Escribano, leyó unas entusiastas cuartillas, como también los jóvenes directivos Sres. Lozano y Castaño. La parte musical corrió a cargo del competente profesor D. Luis Gómez Valero.

Bien por Popular Coro Clavé.

Teresa Brotóns Oliver, esposa del joven industrial José Soriano Soler, ha dado a luz con toda felicidad a un precioso niño.

Damos nuestra enhorabuena a tan felices padres por el advenimiento del segundo varón.

Un matrimonio feliz lo constituían nuestros amigos Angel Pérez Soto y Bienvenida Antón y cuya felicidad estaba colmada con el precioso querube que inundaba de alegría y satisfacción aquel hogar dichoso.

Pero *la insaciable*, que con su trágica mueca siembra la desolación y el pesar, ha segado por completo la felicidad en este matrimonio tan dichoso, llevándose para siempre, al inocente angelito.

Dios le haya acogido en su seno y para los atribulados padres, nuestro más sentido pésame.

Damos nuestra más cordial enhorabuena al amigo Antonio Tarí por su reciente ascenso a padre de familia.

Hemos recibido la visita del nuevo periódico «La Voz de Crevillente órgano del Ateneo de aquel pueblo, con el que establecemos gustosos el cambio.

Para las Procesiones de Semana Santa, se están haciendo reformas en algunos pasos, especialmente el de la Virgen de la Soledad que patrocina nuestro Ayuntamiento, saldrá completamente transformado.

A M A Ñ E C E R

Venta de Bicicletas y accesorios de todas clases
Especialidad en las bicicletas marca «Terrot»

José Boix Ruiz

Gran taller de reparaciones
Barrio S. Jerónimo, 43 *ELCHE*

Venta de toda clase de Bicicletas al por mayor y menor
Especialidad en la marca **DILECTA**

Vicente Ruiz Canals

DESPACHO: Avenida de Primo de Rivera, 26

ALMACÉN: Canalejas, núm. 65

Ferretería y Droguería
Pinturas, Colores y artículos para pintores
Manuel Maciá Candela
(SUCESOR DE F. MACIÁ CANDELA)
Salvador, 32.—ELCHE

Guarnicionería **Serrano**

Capotas, fundas y tapi-
zados para automóviles

PLAZA MAYOR, 9

F. Doló

SASTRE
ELCHE

Viuda de Juan Arronis

Artículos para Calzado
Eduardo Dato, 24

Ideal Room

Esmerado servicio en
Cafés y Licores

CONSULTORIO dedicado exclusivamente al tratamiento
de las ENFERMEDADES del

Aparato digestivo, Piel y Secretas

Aparato digestivo
DR. BURGO
Clínica en Alicante
Bailén, 17



Piel y Secretas
DR. OCA
Clínica en Alicante
Avenida de Gadea, 14

Consultas en Elche: Calle del Canónigo Torres, 18
Los martes y sábados de 5 a 7 de la tarde

Molino harinero del "Chorro Llarc"

(Vulgarmente del Chocolate)

a cargo de **ANTONIO ESCLAPEZ**
Precios de la molienda

Trigo	a	2'50	ptas.	los 100 kilos
Cebada	"	2'00	"	" " "
Maíz	"	2'50	"	" " "
Salvado remldo.	"	2'25	"	" " "
Piñuelo y orujo	"	2'25	"	" " "

Hay 2 piedras francesas para molienda del trigo y un molino mundial para los piensos

Serafín Sevilla Mora

SPORT CICLISTA

BICICLETAS DE ALQUILER

SAN ANTONIO, 23 (LLANO)

ELCHE

DISPONIBLE

Hijos de J. Quiles

FÁBRICA DE PRODUCTOS CERÁMICOS
ALMACENES de

Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción

Despacho: Puerta Morera, 6

Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Banco Internacional
de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID,
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas

BANKINTER

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de cambios. Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc., etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses :-: Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellin, Hueva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
AGENCIA DE VIAJES